

智慧办税新举措 贴心服务纳税人

石狮税务局推广“云自助办税终端”

深学争优 敢为争先 实干争效

本报讯 记者5月12日获悉,石狮市税务局以全面贯彻落实党的二十大精神及省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动为契机,推广“云自助办税终端”,打造“云上自助办税区”,使无任何计算机相关基础的纳税人缴费人在家也可“一键”轻松享受实体办税服务厅自助区内所有服务,打通

自助办税“最后一公里”。据了解,通过使用“云自助办税终端”的服务,办税人员无需再在个人电脑上安装各类办税软件和插件,有网络的地方就可以便捷办税,登录“泉州税务云自助终端”,不用来到办税服务厅也可以获得在厅自助办税区的体验感,“原本,为我们服务的公司办理纳

税申报、发票申请等一些业务,总是要跑到公司的电脑上操作。听说石狮税务推广的云自助办税终端,这次“五一”节假日我就放心外出旅游,客户有需要办理涉税业务,我找一台有网络的电脑就能马上进行处理。”某涉税中介机构负责人小陈表示,“云自助办税终端”非常方便他们随时随地“一键”办税。

通过“云自助办税终端”,实现一键直联“税事远程帮”,省去

了安装配置客户端等繁琐的步骤,拓宽了“税事远程帮”的使用面,让“税事远程帮”这一创新服务获得更多的应用。

5月8日刚办理税务信息确认的石狮市民利兴水性涂料店负责人邱女士表示:“我们店就我自己一个人,对税务事项不熟悉,税务人员指导我通过云自助办税终端使用税事远程帮来办税,以后我在家用电脑就有专业的税务人员指导我办税,真的太方便了。”

弘扬“三争”精神,凝聚发展力量。据统计,石狮市税务局针对部分纳税人由于“不会网上办”“不愿网上办”导致进行办税比重偏大的问题,积极推广云自助终端。截至5月11日,累计使用895人次,“税事远程帮”使用量同比增长118%。

(记者 兰良增 通讯员 吕弘洋)

东南亚采购集散中心达成中国-印尼跨境电商综合服务项目签约

本报讯 近日,东南亚采购集散中心与福建亚太合会“亚太商务行”首发团前往印度尼西亚,出席在雅加达香格里拉酒店举办的中国(福建)-印尼共建“两国双园”暨经贸合作推介会,并签约中国-印尼跨境电商综合服务项目,拜访考察当地闽籍乡亲企业。

福建与印尼的经贸合作不断深化,东南亚采购集散中心依靠强大的海外侨商资源,充分发挥各自的资源优势、产品优势、产业优势、资质优势,整合福建优品产业资源,积极开拓海外资源和市场。在推介会签约仪式上,东南亚采购集散中心与印尼亿友仓储服务有限公司达成中国-印尼跨境电商综合服务项目签约。

(记者 杨朝楼)

新远辉开展校企交流



本报讯 5月12日,泉州师范学院党委副书记林伟率泉州师范学院一行到石狮新远辉化纤纺织科技有限公司考察,双方就校企合作进行交流。

石狮新远辉化纤纺织科技有限公司总经理姚道锡向泉州师范学院一行介绍了公司的发展历程、主营业务、企业文化及人才需求。姚道锡表示,公司历来重视人力资源,热心支持教育事业,希望未来双方能深化合作,希望有更多的学生来企业实习,就业创业。泉州师范学院一行还参观了该公司样品室、党建室和车间生产现场。

双方表示,将以此次考察交流为契机,深化交流合作,实现校企互惠共赢,高质量发展。

(记者 杨朝楼 通讯员 阿师)

今年以来美佳爽产品出口比增三成



走一线 看亮点

本报讯 近日从石狮高新区企业美佳爽中国有限公司传出好消息,今年以来,随着企业创新产品竞争力不断提升,该公司纸尿裤产品出口保持强劲势头,与去年同期相比出口货值增长30%。

“刚参加完广交会回来,我们又准备参加其他重要展会了!”记者昨日一走进美佳爽,该公司人事经理王玲玲介绍,

本届广交会,该公司收获颇丰,不仅认识了306位新客户,而且签订了大量意向订单,产品出口形势很好。由于产品质量过硬、创新元素多,该公司纸尿裤产品广受欢迎,在国际国内两个市场都占有很大份额。近期,产品出口订单持续增长,公司组织员工开动马力,加快生产节奏,并严把质量关,确保如期向国外客户交货。

记者在该公司采访期间,还遇到一位智利客商前来洽谈产品合作事宜。这位客商表

示,美佳爽产品让人放心,今年他们加大了合作力度,将有大量美佳爽纸尿裤新款产品销往智利。

据悉,除了加紧生产赶订单之外,近期美佳爽还在筹划组织参加在南京举办的第30届中国国际医疗器械(春季)博览会和第三届上海TOPS它博会等诸多展会,广寻商机,与海内外客商共谋合作。

美佳爽成立于1998年,在全球有9个分公司,拥有近百条生产线,是一家集医疗卫生

用品及设备、母婴卫生用品、原材料研发生产销售为一体的全球性企业。成立20余年来,该公司产品已取得多个全球资质认证,产品畅销81个国家和地区。他们严苛选材体系,在原材料、产品生产过程中,对成品的性能监控、检测项目有100余项,覆盖了产品生产的全流程,保证每一片送到消费者手中的产品品质过硬与安全。

图为智利客商到美佳爽现场洽谈产品合作

(记者 尼松义 文/图)

瑞鹰科技助力浙江纺织助剂32届年会



本报讯 5月9日至11日,浙江省纺织印染助剂行业32(2023)届学术年会在杭州萧山召开,瑞鹰科技参加了这次纺织助剂行业的学术年会,与来自全国各地的同行业企业代表、专家学者齐聚一堂,共同探讨行业的发展和创新。

为加快发展绿色低碳产业,加快节能降碳先进技术研发和推广应用,促进现代纺织印染助剂行业向绿色发展转型,会议围绕“助剂与可持续发展”这一主题,就助剂的绿色化、环保化、高效化等问题进行深入探讨和交流。

瑞鹰科技公司总经理夏继平受邀作主题报告演讲。在本次年会上,他分享了瑞鹰科技最新的染色短工艺技术,并得到来自业内专家的高度评价和认同。图为瑞鹰科技在年会上展出的该公司助剂产品

(记者 杨朝楼)

关注母亲节

石狮儿童产业联合会妇联走访慰问困难母亲

本报讯 花开五月天,情暖母亲节。在母亲节到来之际,5月12日,石狮市儿童产业联合会妇联携手凤里街道妇联开展“情系困难母亲 巾帼慰问暖人心”走访慰问困难母亲活动。

当天,石狮市儿童产业联合会妇联为5名困难老母亲送去关爱和温暖,并致以节日的祝福。慰问活动中,儿童产业联合会妇联负责人详细询问母亲们的生活状态、健康状况等,倾听她们的需求。

面对巾帼志愿者们关爱,老人们非常感动,连连感谢巾帼志愿者们。此次慰问活动传播了正能量,弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。

(记者 兰良增 通讯员 李心瑶)

工会征集“五小”创新大赛参赛项目



石狮市总工会主办

本报讯 日前,记者从石狮市总工会获悉,2023年福建省百万职工“五小”创新大赛开始征集参赛项目。2022年以来,我市职工在企业技术创新、技术改造和技术攻关活动中,开展小革新、小发明、小创造、小设计、小建议等所取得的创新成果,具有新颖性、实用性和先进性,并已产生明显的

经济和社会效益,均可申报参赛。记者获悉,此次申报,原则上需是已正式投入使用或生产,且产生社会和经济效益,并具备下列情形之一:围绕节约能源、降低能耗、节约原材料、降低污染排放率等进行革新、改造,并取得效果的;对现有设备进行技术革新、改造、攻关,提高生产效率、改善劳动条件、促进安全生产的;技术创新、设计、工艺改进和操作方法进行革新,提高产品产量和质量的;围绕产品的升级换代进行发明、

革新和设计,经过试验能够应用于生产的小发明、小创造,研制开发新产品、新工具;对企业经营管理、清洁环保、安全生产、文化建设和和谐创建等提出合理化建议,被采纳并取得成效的。

已经列入政府有关部门科技计划项目、已获得过政府有关部门奖励的项目、创新成果涉及技术秘密和国家安全的项目、创新成果可能涉及知识产权保护争议的列入评选范围,往年参评已获得过奖的“五小”创新项目也不

再接受推荐。在逐级推荐和专家评审的基础上,省总工会将对大赛中涌现出的优秀成果和优秀组织单位进行通报表彰,并给予适当物质奖励。

近年来,市总工会积极动员全市职工积极投身大众创业、万众创新,组织开展群众性技术攻关、技术开发、技术革新、技术协作和发明创造等职工创新活动,不断提升企业转型升级竞争力,促进企业自主创新和经济发展。

(记者 庄玲娥)

第五批国家级工业产品绿色设计示范企业申报开始

自评价得分80分以上的企业可申报



石狮市工业和信息化和科技局

本报讯 记者从石狮市工业和信息化和科技局获悉,为加快推动工业绿色低碳发展,持续培育工业产品绿色设计示范企业,泉州市工业和信息化局于即日起开展第五批国家级工业产品绿色设计示范企业申报工作。我市有意向申报且自评价得分80分以上的企业,请于6月9日前将企业申报纸质材料报送至石狮市工业和信息化和科技局。

据了解,第五批工业产品绿色设计示范企业将以碳达峰碳中和为目标引领,聚焦生态环境影响大、产品(服务)涉及面广、产业关联度高的行业,遴选一批示范引领性强的“绿色设计+制造(服务)”型示范企业,引导企业持续提升绿色产品(服务)供给能力和市场影响力。“绿色设计+制造”方面,重点支持电子电器、轻工、机械装备、汽车及配附件、轻工、医药等行业企业,围绕轻量化、低碳化、循环化、数字化等重点方向加大绿色设计推行力度。“绿色设计+服务”方面,重点支持服务型制造领域的龙头

骨干企业,围绕绿色产品设计开发、绿色产品制造技术改进、产品生命周期管理、供应链管理、检验检测与认证、节能减污降碳集成应用等开展高质量服务。

申报企业需具有独立法人资格,符合国家和地方的法律法规及标准规范要求,近三年无以下情况:发生较大及以上重大生产安全和质量安全事故、Ⅲ级(较大)及以上突发环境污染事件,在国务院及有关部门相关督查工作中发现存在严重问题,被列入工业节能监察整改名单且未完成整改等。其中,综合水平方面,企业需拥有明确的绿色低

碳发展战略和措施,建立完善的质量、环境、能源、职业健康安全等管理体系,各项管理制度健全,具有较强行业影响力和市场竞争力,经营管理状况较好。绿色设计专项水平方面,企业绿色设计实力强,具有扎实的绿色设计服务基础,研发和应用推广绿色设计与制造关键技术。产品符合绿色产品评价相关标准并积极推进绿色产品,或者具有较

强的绿色设计资源整合和服务能力并为行业客户提供优质绿色服务,或者绿色服务实施效果和成效显著。

(记者 周进文)

中国轻纺城:春夏季休闲时装面料动销环比增加

近期,中国轻纺城市场春夏季时装面料品种多样,上市品种增加,休闲锦棉面料部分前店后厂式布业公司和规模型经营大户,兼具创意风格面料备受二级市场对口南北客商和服装生产企业采购商所垂青,局部性动销环比增加。

记者走访近期市场发现,春夏季锦棉面料挂样上市品种繁多,对口客商选择余地较大,近期市场主要有缎纹锦棉、平纹锦棉、弹力锦棉和加密锦棉等多款品种,弹力锦棉的弹性足以使服装伸展自如,而加密锦棉则是选用了高支的棉纱作为原料,因此手感较为柔软。该系列面料主要适宜制作春夏季夹克衫、风衣、衬衫、休闲短装以及旅游服等休闲服装等,制成的服装质地轻软,透气性能较强,成衣上身穿着舒适。

(全球纺织网)

石狮市进出口商会走访慰问环卫女工



本报讯 “有你们的情记,我们很幸福!”5月12日,母亲节前夕,环卫工人陈大姐收到石狮市进出口商会送来的意外惊喜。

当天,石狮市进出口商会监事长蔡蔷薇率领商会工作人员走进石狮市龙马环卫工程有限公司,为环卫女工们送上精心准备的节日礼品和暖暖的节日祝福,感谢她们为城市的整洁付出辛劳。

“在母亲节来临之际,关心关爱环卫女工义不容辞!”蔡蔷薇表示,环卫女工们不怕风雨,不畏寒暑,每日坚守在街头巷尾,用辛勤劳动默默扮靓城市的角角落落,全力为广大大市民营造整洁舒适的生活环境。

记者获悉,石狮市进出口商会自成立以来,在不断推动行业发展的同时,该商会也用实际行动积极履行社会责任,关心关爱环卫女工等基层群体,为构建和谐城市贡献力量。

(记者 庄玲娥 通讯员 王嘉洋)